Distribuzione retribuzione di produttivita dei dipendenti — anno 2013

Numero dipendenti con retribuzione di produttivita fondo anno corrente superiore o uguale al 90% del n.20 90.92%
massimo attribuito '
Numero dipendenti con retribuzione di produttivita fondo anno corrente compresa fra il 60% e il 90% del n.1 4.54%
massimo attribuito !
Numero dipendenti con retribuzione di produttivita fondo anno corrente inferiore o uguale al 60% del n.1 4.54%
massimo attribuito ’
Distribuzione retribuzione di risultato dei dirigenti — anno 2013

Numero dipendenti con retribuzione di produttivita fondo anno corrente superiore o uguale al 90% del n. )
massimo attribuito

Numero dipendenti con retribuzione di produttivita fondo anno corrente compresa fra il 60% e il 90% del n.1 100%
massimo attribuito

Numero dipendenti con retribuzione di produttivita fondo anno corrente inferiore o uguale al 60% del n. 0

massimo attribuito




